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ANUNȚ DE PRESĂ 
Finalizarea proiectului  “Dezvoltarea capitalului uman prin calificarea/ recalificarea 

angajaților” POSDRU/164/2.3/S/137508  

 

 

 Societatea Consult Risc S.R.L. în parteneriat cu societățile CooperJob S.p.A. (Italia), TEAM 
Consulting S.R.L. și AllConsulting Group System S.R.L, anunță închiderea oficială a proiectului 
„Dezvoltarea capitalului uman prin calificarea/recalificarea angajaților” finanțat prin Programul 
Operaţional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013, proiect finalizat cu succes în 
luna octombrie 2015, dupa 18 luni de derulare.   
  Proiectul a fost implementat începând cu luna mai 2014 și și-a atins obiectivul pentru care a fost 
realizat: creșterea competitivității economice în sectorul medical și în domeniul asistenței sociale, prin 
dezvoltarea capitalului uman, dezvoltare ce s-a realizat prin activități de formare profesională continuă 
ce au inclus programe de calificare/recalificare derulate cu ajutorul unei platforme educaționale și prin 
activități de consiliere și orientare profesională.  
  Pentru atingerea obiectivului au fost livrate 5 programe calificare/recalificare autorizate – 
formare profesională continuă către grupul țintă reprezentat de 708 persoane, angajați din diferite 
domenii de activitate, cu domiciliul/rezidența în unul din județele Dolj, Gorj, Mehedinți, Olt, Vâlcea, Arad, 
Caraș-Severin, Hunedoara și Timiș. Pentru persoanele din grupul țintă au fost oferite servicii de 
consiliere și orientare profesională și cursuri de formare profesională pentru următoarele meserii: 
babysitter, îngrijitor/îngrijitoare bătrâni la domiciliu, îngrijitor/îngrijitoare bolnavi la domiciliu; 
infirmier(ă); operator introducere, validare și prelucrare date.  
  În octombrie 2015, la finalul perioadei de implementare, rezultatele obținute prin proiect sunt 
reprezentate de cei 734 de angajați care au beneficiat de programe de calificare şi recalificare, din care 
614 au fost femei. 598 de persoane din grupul țintă au fost certificate prin programele de formare 
profesională continuă în sectorul medical și în domeniul asistenței sociale, după cum urmează: 151 
babysitteri, 209 îngrijitori/îngrijitoare bătrâni la domiciliu, 82 îngrijitori/îngrijitoare bolnavi la 
domiciliu, 81 infirmieri(e), 75 operatori/operatoare introducere, validare și prelucrare date.  
Cursurile oferite în cadrul proiectului au fost gratuite, iar participanții la cursuri au primit subvenții.   
  Valoarea totală a proiectului a fost de 4.254.220 lei, din care valoarea eligibilă a finanțării 
nerambursabile acordate din Fondul Social European a fost de 4.041.509 lei iar contribuția 
Beneficiarului a fost de 212.711,00 lei. Pentru informații detaliate despre proiect vă invităm să vizitați  
www.calificaredeviitor.ro   
 

Persoană de contact: Mădălina Pîrvănescu, Responsabil informare și publicitate, AllConsulting Group 
System S.R.L, Tel: 0755.121.252/021.315.03.97, E-mail: office@allconsulting.ro. 
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